

《中国好声音》第三季昨在京启动

四位导师人选 一个都不外泄

节目组称第一季错过邓紫棋

《中国好声音》第三季昨天在京召开启动发布会，四位导师人选备受瞩目。任凭全国媒体如何“软磨硬泡”，《中国好声音》幕后制作团队灿星方面就是守口如瓶。对于新导师人选回复最多的就是“还在谈，不确定”。倒是好声音总导演金磊不经意间放了个猛料，“第一季时邓紫棋曾经给我们送来小样，我们比较以后最终没有选她。”

灿星制作昨天还透露，已经在与几名国际大咖联系，邀请他们担任梦想导师。而格莱美音乐人将鼎力加盟好声音制作团队。据悉，“第三季”好声音曲风将走华语经典路线，偏爱选秀人。

特派记者 庞锦燕 北京报道

庾澄庆确定不参加

昨天的发布会上，节目组确认庾澄庆因档期原因将缺席第三季《中国好声音》，这也意味着今年观众至少能在导师席上看到一张全新的面孔。

去年新导师汪峰和张惠妹的加盟让崭新出发的第二季《中国好声音》创造了平均收视4.0以上的神话。那么，谁将顶替哈林的位置，是被热议的刘德华还是王力宏？节目组显然打算把消息一直捂着。宣传总监陆伟昨天在接受记者采访时一律回复：“都在谈，都在

谈。”他透露，新一季的赛制可能更接近第一季，第二季做了很多尝试发现，第一季的赛制可能更科学。“第三季没有抢人环节，盲选有6场。新一季曲风上偏向华语经典。”

总导演金磊无意间提到两年前邓紫棋参赛时的细节透露，节目组是到最后才放弃选择邓紫棋，“和她同一风格的歌手相比，邓紫棋唱功还是不够好。当然，现在的她进步很大。”第三季《中国好声音》的最终导师人选，将在正式开机录像前揭晓答案，节目开播时间在7月上旬。

格莱美音乐人加盟

第三季《中国好声音》将进一步与国际接轨，邀请曾荣获格莱美大奖的音乐制作人参与制作，保证每一首“好声音”的电视呈现都保留原汁原味，音质不受丝毫减损。此外，本季还计划邀请具有国际影响力的欧美或日韩明星担任梦想导师，众多国际大牌目前都在积极联系中。

新一季《中国好声音》开通线上独家招募渠道，每一个有志参与的普通人都可录制音质尽可能好的演唱视频，上传给《中国好声音》导演组。

节目组三支主要导演团队也将继续寻遍全国。主动觅得“好声音”踪迹。导演组在各地举办的见面会等活动消息，将通过《中国好声音》官方微博、微信平台即时发布。节目组透露，第三季《中国好声音》更倾向于挖掘有天赋、有个性、有态度的素人学员，挖掘范围比往届更深更广，几乎覆盖包括二三线城市在内的全国各地区。节目组还将寻求与海外电视机构的合作，在流行音乐发达且有较多华人聚集的欧洲、美洲、澳洲等地区，更大力度找寻世界各地的“中国好声音”。

年代喜剧

《小宝和老财》今晚开播

范伟“老树开新花”

今天19:30天津卫视将播出由尚敬执导，范伟、王雅捷、毛孩、刘亚津、张一鸾等主演的年代喜剧《小宝和老财》。该剧是《武林外传》导演尚敬十年磨一剑推出的全新喜剧力作，篇幅横跨解放前后近20年的时代变迁，更有形形色色丰满人物的组合。其中，尚敬导演与主演范伟也是继电影《饭局》之后的再度联手，触及笑点的能力令人期待。姚晨、闫妮、郭德纲、范明、倪虹洁、高亚麟和“开心麻花”成员等都将为该剧友情站台。

范伟以往在荧屏和银幕上将厨师、保镖、会计、司机等“小人物”演绎得活脱生动，药匣子、范德彪、《私人订制》的“官迷”司机等角色形象都深入人心。而此次在《小宝和老



财》中，范伟可谓“鸟枪换炮”扬眉吐气了一回，突破过去的固有形象，饰演富甲一方、坐拥半城的地主周老财。此前在参加该剧宣传时范伟也直言：“尚导是一位可以让我这棵老树开出新花的导演，在《小宝和老财》里我就有一些和以往很不一样的表演，有一些大胆的尝试和突破。”

品萱

羊绒衫在家洗

四月份，春风拂面，暖意融融。季节的更替预示着人们开始将羊绒衫等衣物换下来清洗后装入衣柜。在很多人还在为手洗还是干洗羊绒衫而纠结时，有人却已经机洗羊绒衫了，因为目前市场上有不少洗衣机都怀揣着洗羊绒衫的“绝技”。而松下泡沫净精洗系列洗衣机着实现为了清洗羊绒衫的一大“利器”。

精洗技术温柔洗涤不伤衣
受经验影响，普通波轮洗衣机给人们留下易缠绕、磨损大、不宜洗涤羊绒衫等印象，但是松下泡沫净精洗系列洗衣机，凭借如同人手轻柔压洗的“精洗技术”，让消费者对于波轮洗衣机的认知大为改观。

据介绍，“精洗技术”是一种专门洗涤羊绒衣物的技术，即在波轮跟衣物间增加了一块特别设计的精洗网板，使衣物在洗涤过程中不用直接接触波轮。在四重瀑布水流的作用下，网板上往复运动，对衣物进行轻柔压洗。该技术已经应用于松下泡沫净精洗系列等波轮洗衣机之上，并通过国家羊毛洗涤性能认证，洗净比、缩水比、磨损比3个性能指标全部达标。

泡沫发生器洁净不留痕

松下波轮真给力

除了精洗技术让人刮目相看以外，松下还采用了升级版的泡沫发生器。在进水的同时，就能将洗涤剂转化为大量丰富而细腻的泡沫，这些丰富的高浓度泡沫紧密包裹在衣物的周围，并渗入纤维深处，使洗涤剂的去污能力得到更有效的发挥，充分分解并分离污垢，洗净率大幅度提升。

同时，这些柔和的泡沫还具有呵护衣物的作用，使洗出的羊绒衣物更加蓬松柔软。

节水立体漂省水有一套

为了改变波轮洗衣机漂洗过程用水量大的弊端，松下泡沫净精洗系列还采用了节水立体漂技术，将普通洗衣机高水位蓄水漂洗或单一的注水漂洗方式进行革新，实现了低水位搅拌、立体喷淋、穿透漂洗的效果。据了解，该设计节水能力达到国家一级节水水平，并得到了国家节水认证。

业内人士认为，随着洗衣机消费的不断升级，越来越多的创新技术得到了应用。松下泡沫净精洗系列作为一款可以用来洗涤羊绒衫等衣物的高端波轮洗衣机产品，开启了机洗羊绒衫的时代。

《爸爸回来了》首播掀起网友热论

吴尊贾乃亮亲子洗澡镜头惹争议

前晚，备受观众期待的亲子节目《爸爸回来了》在浙江卫视欢乐首播。四大奶爸吴尊、王中磊、李小鹏、贾乃亮带着各自的萌娃集体出境，温馨与欢乐的氛围，获得了网友们的疯狂点赞。

说英文、住豪宅……四个家庭一露面，观众们直呼“洋气”。当妈妈们集体出走，留下爸爸和宝宝，正常的节奏瞬间被打破。“上得了厅堂，下得了厨房”的吴尊表现最赞，把女儿neinei照顾得甚是周到，阳光父女的气息扑面而来；贾乃亮也使出了浑身解数，又是和面、包饺子，又是表演逗趣，可是拿袜子给女儿小甜心擦脸之类的举动遭到“声讨”：“这一看就是平时不带孩子的主呀！”

节目中，两处亲子洗澡的镜头引发最大争议。吴尊为女儿洗浴过程中，虽然节目方

用树叶马赛克对光着身子的neinei做了遮挡，但仍露出了胸脯，甚至是部分臀部。贾乃亮则戴着面膜和女儿小甜心在一个浴缸共浴。

大量网友吐槽：“节目组拍女孩子洗澡的镜头干吗？你让她们长大后看见是什么感觉？当爸爸的太失职了，节目组也有错！”

面对播出后网友们认为曝光过度的质疑，浙江卫视宣传传统王征宇表示，节目中所呈现的内容，都是经过了明星本人认可的，洗澡的画面本身也是明星和孩子日常生活的一部分，导演组觉得这也能很好地呈现出80后父亲的困状，所以没舍得剪掉。“导演组将充分考虑网友意见，在后面几天的重播中对镜头进行重新剪辑处理，适当规避。”

记者 林昱

宗庆后否认收购 AC 米兰

昨天，网传娃哈哈集团董事长宗庆后与意大利著名足球俱乐部 AC 米兰副主席芭芭拉商谈购入该俱乐部股份。记者致电并独家采访宗庆后，其本人否认有收购该俱乐部的想法。

“我不认识什么芭芭拉，也不了解 AC 米兰。我也是今天一早从你这里得知的。”宗庆后一头雾水地告诉记者，“我对足球了解得不多，从来没有想过涉足足球圈。我只搞实业，从未对投资足球俱乐部感兴趣。”

曾经的意甲豪门 AC 米兰近年来经济陷入困境的报道不绝于耳，一位足球圈内人士称，该俱乐部副主席芭芭拉早有想法引入外部资本促进俱乐部良性运营。

“去年1月份，娃哈哈就成为英超俱乐部曼联的官方合作伙伴，并与曼联携手主推其新款功能性饮料‘启力’。”该人士认为，也许正是这次合作，让娃哈哈集团和看似风马牛不相及的足球圈产生了“绯闻”。

据新华社

血压计“以旧换新” 每人限换一台



日前，血压计“以旧换新”组委会出台了新规：每位市民只能换购1台血压计。主办方称，出台这一新规，一方面针对“黄牛”取巧牟利，另一方面基于换购的数量巨大，兑换点加班加点，仍不能满足市民的换购需求。在此提醒广大市民，办理前尽量电话咨询并确认更换地址及更换规则，以免跑了路还换不成。咨询热线：87485226、15372626212。

3类血压计遭市民弃用

1. 含水的水银血压计
长期在居室使用，其挥发性可损害大脑中枢神经，引发肝炎、肾炎、尿毒症；另外操作复杂，很多老年人眼花耳背做不到。
2. 超龄服役的血压计
水银血压计用久了，会出现漏水银、气阀漏气、玻璃管壁脏，导致测不准，还可能爆裂。电子血压计的寿命为7-8年，超龄服役不报

废，也会危及健康。

3. 无法校准的血压计

世界计量日抽检发现，半数以上家用血压计有误差，多数市民不知道血压计用久会失准，需每年校验一次，即便知道也找不到校准单位。市民换购九安血压计，就是因为九安专卖店配有静压仪，随时提供免费校准服务。



拒绝汞污染，九安电子血压计入选环保部汞替代试点产品！

旧血压计

最高抵价

200元

andon
九安电子血压计
股票代码 002432

市民持水银血压计或旧的电子血压计，到活动授权点换购九安全自动电子血压计，最高可抵200元。

咨询热线：0574-87485226 15372626212

“以旧换新”活动地址：江东区彩虹南路285弄蓬菜小区8号(李惠利医院东大门对面)

九安荣誉

- 欧盟CE认证
- 美国FDA认证
- ISO9001认证

服务承诺：两年保修，终身维修，终身免费检测校对